4X6=24 64:8=8
24:4=6



2. ZUUTTARpWaE TOV TTAPAKATW TTivVaKd.

X 10192837465

9909|8118 |72|2763|36|54 |45

3.Bpec 10 e€amAacio:

Tou?2 » 12 Tou 5> 30 Tou 8+ 48
Tou4d » 24 Tou 10 » 60 Tou 7» 42
Tou 6 +> 36 Tou3 > 18 Tou0+>0

4 > vumAnpwoe To HoTipo:

L1 g 16 24 |32 40 |48 |56 64 | 72 80

MFEF 00 0O 00 00 0 OO0

5.Kave Ti¢ pdeic:

2X4= 8 1X9= 9 12:4= 3 81:9=9
1X10= 10 5X9= 45 40:4= 10 36:6=6
3X8= 24 6X4=24 64:8= 8 56:8=7
8X6= 48 9X4= 36 24:6= 4 49:7=7

4X7= 28 7X6= 42 28:7= 4 40:4=10



m 9 OEVT

E€iowon : 5496

e TTooec kKapapéAeg Umopw va ayopdow pe 54 oevr,;

ATtdvtnon:MTopw va ayopdow 6 kapapéAec.

e O Avtpéac B¢Acl va ayopdoel 8 kapapéAeg. TTéoa ©a mAnpwoel;

E€iowon : 8X9372

Attavtnon: ©a mAnpwoel 72 ogvT.

e TTooec e€adec pmopouv va yivouv Ta 24 taidid piag Taéng;

Eiowon : 24-6-4

Amdvtnon:MTopoUv va vivouv 4 e€adec.

e > ¢ pia YAdoTpa umtdpxouv 4 meToUVIEG.

TTéoec meToUvVIEC UTTdpXoUV ae D yAdaTpeg;5X4420

TTooec meToUvVIEC UTTApXOUV 0 9 yAdaTpeg, 9X4=36

MpopAnuata

1. H AyyeAikn aydpaoce 6 makéTa pe ToixAeg. KaOe makéto mepiéxer 8
ToixAec. TTooec ToixAeg £xel n AYYEAIKA;

Eiowon:6X8=48

Amavtnon: H AyyeAikn éxel 48 ToixAec.

2. O BagiAng éxer 8 oTtpatiwtdkia. O XpioTo¢ éxel mevramAdoia
oTpaTIWTAdKIA amd Tov BaagiAn. TTéoa oTpatiwTdkia éxel o XpiaToc;

Eiowon: 5X8440

Amavinon: O XpioTtocg éxel 48 oTpaTiwTdKida.



3. H MapyapiTta civar 18 xpovwyv. H nAikia Tng Mapyapitag civair to
TpITTAdoio amdé Thv nAikia The AAuntpac. TTéowv xpdvwyv civar n AaunTpa;

E€iowon:3X| 6 |=18, 18:3=| 6

Amtdvtnon: H AAapntpa civar 6 xpévwy.

4. H Aomacia éxel otn PpepdvTa TnG 9 yAdoTpeg. H Zogia éxer mevramAdoieg
vAdoTtpec. TTooec yAdoTpeg €xel h Zowia;

E€iowon:5X9=| 42

Amdvtnon: H Zogia éxer 45 yAdaoTpec.

5.0 Apumtep Cwypdeioe 5 geipéc pe xTamodia. Ze KaOe oeipd Lwypdeioe
7 xTamédia. TTéoa xtamodia {wypdyioe;

Eiowon: 5X7=35

Amdvtnon: Zwypdgioe 35 modia.

5. O KwoTtag aydépaoce 18 Euhoumoyiéc, oe kouTid. KdOe kouTi éxel 6
EuAhopmoviéc. TTooa KouTid EuAopmoyiéc ayopaoce o KwaoTag;

E€iowon:184 3 |=6,]3 X6=18, 18+|3 =6

Amavtnon: O KwaoTtag ayopace 3 KouTid EUAOUTIOVIEC.

6. H XpioTiva pétpnoe Tic EuhopToyiég Kal Toug Hapkadopouc TToU €ixe aThV KAdeTiva
TnG. O1 EuhopToyiéc ATav 6 Kai ol papkaddopol ATav 4 gopéc TeploadTepol. TTdooug
Hapkadopoug eixe oTNV KAgeTiva TNG ;

E€iowon:4X6=24

AmdvTtnon: Eixe otnv kaoeTiva Tng 24 papkadopouc.

7. O Niko¢ éxel 32 atpatiwTtdkia. Ta éPpaAe oe 8 ocipég. TTdoa oTpaTiwTdkia £pale oe
KdO¢ ocipd;

E€iowon:32-4=| 8

ATavinon: e KdBe geipd épaie 8 oTpaTiwTAKIA.



